

黄坤明在湖北调研时强调

广泛深入宣传党的十九届六中全会精神 激发奋进新征程、建功新时代的巨大热情

新华社武汉11月28日电 11月26日至28日，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在湖北调研时强调，宣传思想战线要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务，深化拓展党史学习教育，广泛深入开展宣传宣讲，更好推动全党全国各族人民统一思想、统一意志、统一行动，激发奋进新征程、建功新时代的巨大热情。

调研期间，黄坤明先后来到湖北省武汉市、襄阳市，深入学校、社区、企业和宣传文化单位了解情况，与专家学者、高校师生、基层宣讲员、干部群众交流学习全会精神的认识体会。

黄坤明指出，在建党百年的重要历史时刻，全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经

验，作出新的历史决议，意义重大而深远。经过一百年的执着坚守、不懈奋斗，经过这些年的大风大浪、大战大考，我们党用这样一份决议总结历史、宣示未来，标志着全党达到了前所未有的坚定、清醒、自信，必将有力推动全党团结极大巩固、党心民心极大凝聚。

黄坤明强调，要以学习贯彻全会精神为重点，进一步把党史学习教育引向深入，着力引导干部群众坚定历史自信、担当时代责任、开创事业新局。要全面准确、生动鲜活地宣传全会精神，从历史和现实结合上讲清楚党百年来建立的卓著功勋、积累的宝贵经验，讲深讲透习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、精髓要义、历史地位，讲深讲

透新时代的历史性成就和历史性变革，引导人们深刻认识“两个确立”的决定性意义。要深入基层开展分众化、对象化宣传宣讲，重视做好面向青少年的宣传，开好“大思政课”，发挥好新时代文明实践中心和县级融媒体中心作用，推动全会精神深入人心。

黄坤明强调，全会总结了推进文化建设的战略部署和重大成就，明确了推进新时代文化发展的原则要求。要坚定文化自信，结合新的时代条件推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，加大文化遗产保护力度，让中华文化绽放新的时代光彩。要推动文化高质量发展，全面繁荣文化事业和文化产业，扎实推进文旅融合，更好满足人民精神文化生活新期待。

扬传统友谊，加强治党治国经验交流，推动社会主义事业进一步发展，为人类文明进步贡献智慧和力量。

外方热烈祝贺中共十九届六中

全会胜利召开，感谢中方通报全会精神，高度评价中共十八大以来以习近平同志为核心的中共中央领导下，中国取得的一系列重大成就，认为习近平新时代中国特色社会主义思想是对马克思主义的重要发展，中共百年来的理论和实践经验对社会主义国家具有重要借鉴意义，表示愿同中共加强党际交流，提升党的执政能力和水平，推动各自国家社会主义建设事业取得新成就。

新华社电

中联部向朝鲜、越南、老挝、古巴通报十九届六中全会精神

据新华社电 近日，中共中央对外联络部部长宋涛以线上或线下方式分别向朝鲜、越南、老挝、古巴党中央代表通报十九届六中全会精神。老挝人革党中央政治局委员、中央书记处常务书记、国家副主席本通，古共中央第一书记特使、古共中央书记处书记布洛切，越共中央对外部部长黎怀忠，朝鲜驻华大使李龙男等参加。

宋涛表示，中共十九届六中全会是在重要历

史关头召开的一次具有重大历史意义的会议，审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，特别是十八大以来的原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果，突出强调了“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。中国共产党愿同社会主义国家政党一道，弘

中国再添3处世界灌溉工程遗产



本报电（记者潘旭涛）11月26日，江苏里运河—高邮灌区、江西潦河灌区、西藏萨迦古代蓄水灌溉系统成功入选2021年度（第八批）世界灌溉工程遗产名录。至此，我国的世界灌溉工程遗产达到26处，几乎涵盖了灌溉工程的所有类型，是灌溉工程遗产类型最丰富、分布最广泛、灌溉效益最突出的国家。

世界灌溉工程遗产名录自2014年设立。目前，世界灌溉工程遗产总数达121处，分布于18个国家。

图为西藏萨迦灌区。

（资料图片）

中国自动化集装箱码头 已建和在建规模均居世界首位

本报电（记者严冰）记者日前从交通运输部获悉，我国目前已建成10座自动化集装箱码头，并有7座自动化集装箱码头在建，已建和在建规模均居世界首位。

据悉，我国自2016年3月厦门远海自动化码头建成以来，上海洋山四期、青岛前湾一期二期、天津五洲国际等多座新建或改造的自动化集装箱码头（含全自动化码头和堆场自动化的码头）相继建成并投入运营。今年还有深圳妈湾、日照石臼、天津

港北疆C段3座全自动化码头相绛建成投运。

从实际营运情况看，我国自动化码头运行稳定，装卸效率逐步提升，运营情况良好，起到了较好的示范效应。2017年12月开港运行的上海港洋山四期工程是世界上最大的自动化码头，投运第一年就完成集装箱吞吐量201.36万标箱，2020年完成集装箱吞吐量420万标箱，2021年有望突破570万标箱。

天津电力与院士合作助推科技攻关

本报电（何铎）为加快推动新型电力系统建设、打造电力“双碳”先行示范区引入高端“智囊团”，国网天津市电力公司加大高端人才引进力度，日前聘任王成山院士为高级顾问，双方签订院士专家工作站共建协议，加快新型电力系统科技攻关。

根据协议，双方将联合申报重大科技项目，围绕综合能源、电动汽车、智能配电网等领域联合开展技术创新；联合培育重大科技成果，

围绕微能源网等领域，积极开展科技成果的培育和推广应用，深入挖掘创新技术和特色亮点，总结提炼创新技术内容；共同培养高端科技人才，开展技术交流研讨、“院士大讲堂”等活动，实施“高校+企业”双导师，培养在职工程博士，为在校学生提供实践学习机会。

国网天津电力自2013年起设立了院士专家工作站，培养了多名高水平科技人才，为天津社会经济发展提供了强力支撑。

山东龙口推进政务服务便利化

本报电（吕世军、王惠颖）山东省龙口市坚持“以人民为中心”的发展理念，持续推进政务服务便利化，用心用情擦亮“全国文明城市”靓丽品牌。

为了政务服务便利化，龙口推行“无感审批”服务新模式，落实“一线工作法”和服务关口前移；建立健全延时服务、上门服务、预约服务机制，完善各类便民设施设

备，着力让企业、群众感受到政务服务的温度。

为提高服务速度，龙口推出“批前辅导”“模拟审批”“并联推进”相结合的办法，通过联审会办等方式为企业化解审批难题，审批时间由原来的5-7个工作日，缩短为半天。在创新上，他们推出“一链办理”服务，实现“一表填报、一网提交、一次办好”，受到企业和群众的欢迎。

奥运藏品全球征集活动启动

本报北京11月28日电（记者施芳）以“共享奥运记忆 见证‘双奥’荣光”为主题的奥运藏品全球征集活动今天启动，征集时间持续1年，经鉴定确定收藏的奥运物品将入藏北京奥运博物馆。

北京2022年冬奥会和冬残奥会即将开幕，为吸引社会各界关注和支持奥运、助力北京冬奥会成功举办，同时建设高水平的北京奥运博物馆，更好地传承北京“双奥”遗产，在国际奥委会和北京冬奥组委支持下，北京奥

运城市发展促进会和北京奥运博物馆联合面向全球公开征集奥运藏品。

征集范围主要是与奥运相关的具有珍藏意义的物品，重点是在北京2008奥运会和残奥会以及北京2022冬奥会和冬残奥会申办、筹办和举办过程中产生的具有重要纪念意义的奥运见证物，参与过历届奥运会、残奥会和历届冬奥会、冬残奥会的运动员、教练员的比赛服装、比赛装备，或其个人纪念品以及其他具有重要历史价值、科学价值、艺术价值的奥运见证物等。

中国残奥运动员与中外记者见面

本报记者 刘晓 陈劲松

11月26日，国新办举行中外记者见面会，第16届夏季残奥会中国体育代表团成员代表与中外记者见面交流，讲述了中国残奥运动员“使命在肩 奋斗有我”的故事。

让全世界看到中国残疾人运动员

在东京残奥会上，30岁的盲人运动员刘翠青与领跑员徐冬林齐心协力，获得残奥会女子短跑T11级别200米和400米两块金牌。

“这就是我们在东京残奥会上用的牵引绳，这一头我牵着、另一头翠青牵着。”见面会上，领跑员徐冬林向记者展示了随身携带的两件宝贝——一根牵引绳，一张刘翠青举着国旗、徐冬林把她举起来的照片。

“备战5年，就是为了国歌奏响的那一刻，我们一切的辛苦都值得了。”刘翠青说，残奥会最后一场比赛前，她和徐冬林都遭遇了严重的伤病，但两人都没有放弃，努力把金牌拼了下来。

“那一刻，我想让全世界看到刘翠青，看到我们中国的盲人运动员，看到五星红旗！”徐冬林说。

中国残联理事、中国残联体育部主任赵素京介绍，中国代表团在东京残奥会上第五次蝉

联金牌榜和奖牌榜第一。“中国残疾人运动员展现出崇高的爱国主义精神、自强不息的民族精神、团结一心的民族集体主义精神和积极向上的乐观主义精神。”

中国重视残疾人体育事业发展

在东京残奥会上，27岁的轮椅击剑运动员李豪为中国体育代表团斩获首枚金牌。见面会上，李豪说，自己入门比较晚，从20岁才开始接触轮椅击剑。“但我是不服输的人，我相信只要坚定信念，任何困难都不会成为人生中的阻碍。希望在下一届残奥会上，我能够为祖国再添一金！”

2岁时，李豪因车祸导致右腿截肢。他说，由于身体残疾，自己从小就有些自卑。“是体育让我找回自信、学会照顾自己，有机会去看更广阔的世界。”

看到李豪在赛场上的表现，中国残疾人轮椅击剑队主教练庞进用“幸福”来形容自己的感受。他说，中国对残疾人体育事业的重视，让自己更有信心和干劲推广轮椅击剑项目，让更多残疾人参与体育活动。

赵素京表示，党的十八大以来，中国残疾

人事业取得了历史性进步，残疾人权益的保障、残疾人生的改善，让越来越多的残疾人有条件参加体育锻炼，也让更多像刘翠青、李豪一样的残疾人运动员有机会、有能力、有底气参加国际大赛，在体育赛场上为国争光、实现梦想。

在冬残奥会上力争好成绩

还有不到100天，北京冬残奥会就将拉开帷幕。赵素京说，目前中国冬残奥运动员正积极备战，在北京、河北、黑龙江和内蒙古进行集训。

中国冬残奥会项目起步较晚、基础较弱。赵素京说，2015年北京冬残奥会申办成功之前，中国在冬残奥会设置的6个大项中仅开展了两个项目，累计参与项目的运动员不足50人。申办成功后，党中央高度重视北京冬残奥会的筹办和备战工作，中国残联也作出了系统性安排，在运动员选拔、培养、训练场地的设计和安排以及运动员器材装备的配备、科技支撑等方面超常施策、全力保障。中国冬残奥运动员有信心在家门口的冬残奥会上，以最好的状态争取最好的成绩。

我驻外使馆举办活动向外国 人士介绍十九届六中全会精神